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ОЦІНКИ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДНИХ СТРУКТУР 
У ПІДГОТОВЦІ ДО ЄВРО-2012

Позитивні відгуки у ЗМІ

Президент київського «Динамо» І. Суркіс висловив впевненість, 
що Євро-2012 пройде на найвищому рівні. За словами очільника сто-
личного клуба, завдяки проведенню такого масштабного турніру наша 
Україна зможе показати себе світові, як європейська та гостинна країна.

«Я впевнений, що турнір відбудеться на найвищому рівні. Ті 
кроки, які зроблені за останній рік – вражаючі. Я живу біля стаді-
ону НСК «Олімпійський» і бачу, якими неймовірними темпами його 
будують. Триває перебудова нашого аеропорту «Бориспіль», в якому 
я часто буваю. Прогрес помітний», – підкреслив І. Суркіс.

 Як заявив президент «Динамо», коли у Г. Суркіса виникла ідея 
здобути право провести чемпіонат Європи з футболу в Україні, він 
особисто не вірив у реальність її втілення в життя. «Але Григорію 
Михайловичу за п’ять років польотів вдалося це зробити» – наголосив 
І. Суркіс (І. Суркіс: прогрес в підготовці до Євро-2012 – вражаючий 
// Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 7.01).

*** 
2010 рік був позначений радикальним прискоренням темпів підго-

товки до чемпіонату. Саме це дозволило вивести проект Євро-2012 із 
зони ризику, в якій він перебував. На жаль, у 2008-2009 було втрачено 
багато часу, і його довелось надолужувати. Про це заявив директор тур-
ніру М. Лубківський, відповідаючи на запитання про те, як УЄФА оці-
нює головні підсумки української підготовки до чемпіонату у 2010 році.

«Враховуючи, що підготовка такого складного проекту відбува-
ється в умовах економічної кризи, це ще більше підвищує ціну зро-
бленого. Нова урядова команда, яка взялась за проект в досить склад-
них умовах, показала відданість ідеї проведення Євро-2012 і проде-
монструвала УЄФА свою ефективність, спроможність вирішувати 
дуже складні питання. Адже всі об’єкти готуються в умовах жор-
сткого часового пресингу, коли їх потрібно забезпечувати щодня від-
повідним фінансуванням. Тому Україна цього року отримала високу 
оцінку роботи нової команди від УЄФА. Там очікують, що наступ-
ного року темпи підготовки Україна не збавить», – підкреслив 
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Оцінки діяльності владних структур...
керівник МОК (За 2010-й рік Україна отримала високу оцінку від 
УЄФА // Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 6.01).

Негативні відгуки у ЗМІ

Правоохоронці неефективно використовують кошти, виділені 
на забезпечення правопорядку і безпеки під час Євро-2012. Як пові-
домила прес-служба Рахункової палати, такого висновку відомство 
дійшло за результатами аудиту.

У повідомленні зазначається, що протягом останніх трьох років 
МВС та СБУ виділено 80 млн грн державних коштів на забезпечення 
громадського порядку, гарантування безпеки та протидію терорис-
тичній діяльності під час проведення Євро-2012.

«Правоохоронні органи загалом виконали лише четверту частину 
із запланованих ними заходів, причому переважна більшість з яких не 
потребувала фінансових витрат», – зазначила прес-служба.

«Основна причина неефективного використання коштів за про-
грамою Євро-2012 в частині забезпечення правопорядку і безпеки на 
період футбольних змагань – неповнота і несвоєчасність фінансування, 
а також недосконалість управлінських дій», – вважають у відомстві.

«Незважаючи на те, що видатки на заходи з підготовки та про-
ведення Євро-2012, починаючи з 2009 року, визначені захищеними 
статтями держбюджету, передбачене джерело фінансування – надхо-
дження до Стабілізаційного фонду – не забезпечило своєчасності та 
повноти спрямування коштів», – заявили у Рахунковій палаті.

Також прес-служба зазначила, що «більша частина прогнозова-
них обсягів фінансування визначена для правоохоронних органів аж 
на 2011–2012 роки, що ставить під сумнів ефективне і повномасштабне 
використання коштів у такі стислі терміни».

«Внаслідок неефективних управлінських рішень силові відомства 
не зуміли привести показники галузевих програм у відповідність з 
показниками програми Євро-2012, а заплановані заходи не відпові-
дали реальним потребам та наявним фінансовим ресурсам», – йдеться 
у повідомленні.

Як заявили у відомстві, «виділені з бюджету кошти здебільшого 
спрямовувалися не на виконання пріоритетних заходів з підготовки 
та проведення чемпіонату, а на забезпечення поточних потреб: капі-
тальний ремонт відомчих споруд, закупівлю аудіо- відеотехніки, при-
дбання автомобілів, паливно-мастильних матеріалів тощо».
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Негативні відгуки у ЗМІ

«Таким чином, залишилася невиконаною переважна більшість 
заходів з підвищення рівня технічного оснащення та матеріально-
технічного забезпечення підрозділів правоохоронних органів», – наго-
лосили у Рахунковій палаті (Правоохоронці тринькають гроші на 
Євро-2012 // Мукачево.net (http://www.mukachevo.net). – 2011. – 6.01).

*** 
Національне агентство з питань підготовки до Євро-2012 спрос-

тувало заяву екс-прем’єр-міністра України Ю. Тимошенко щодо зрос-
тання вартості реконструкції НСК «Олімпійський». Про це йдеться в 
заяві Нацагентства, отриманій Інформаційним центром «Україна-2012». 
Надаємо можливість ознайомитись із повним текстом документу.

«Останнім часом засоби масової інформації неодноразово поши-
рювалися заяви екс-прем’єра Ю. Тимошенко щодо вартості рекон-
струкції НСК «Олімпійський».

Однак будь-які оцінки повинні ґрунтуватися на фактах, а не на маніпу-
ляціях і відкритій брехні, яка звучить з вуст екс-прем’єра Ю. Тимошенко.

У зв’язку з цим Національне агентство з питань підготовки до 
Євро-2012 заявляє наступне.

По-перше, розрахунок вартості реконструкції НСК «Олімпій-
ський» розміром 2 млрд 144 млн грн, про який говорить Ю. Тимошенко, 
ґрунтувався на обмінному курсі 4,8 грн за 1 долар США. Іншими сло-
вами, вже тоді вартість реконструкції НСК «Олімпійський» становила 
майже 450 млн доларів. Особливо підкреслимо, що ця цифра не вклю-
чала реальні розрахунки і визначалася виключно на основі передпроек-
тних пропозицій. Тобто вартість реконструкції «Олімпійський», затвер-
джена попереднім урядом, насправді не була остаточною. Про це лідер 
«Батьківщини» чудово знає, але свідомо не говорить.

По-друге, екс-прем’єр Ю. Тимошенко цинічно замовчує і 
про інший факт. У червні 2009 року кошторис реконструкції 
НСК «Олімпійський» за розрахунками державної експертизи склав 
3 млрд 266 млн грн. При цьому оцінка експертів знову проходила на 
основі неповної проектної документації та не включала в себе час-
тину робіт з реконструкції території прилеглої до НСК «Олімпій-
ський» (Досить згадати роботи зі створення силової підстанції, благо-
устрій східної трибуни, будівництво колектора, а також інші роботи 
на загальну суму більше 1 млрд грн). Тоді, злякавшись громадського 
резонансу напередодні президентських виборів, уряд Ю. Тимошенко 
приховав від громадян України правду про реальне збільшення вар-
тості реконструкції київського стадіону.
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По-третє, саме рішення уряду Ю. Тимошенко провести рекон-
струкцію «Олімпійського» стало свідченням фахової безграмотності. 
Фахівці в галузі будівництва чітко заявляють, що будівництво нового 
стадіону в Києві обійшлося б значно дешевше, ніж реконструкція ста-
рого стадіону. Помилки уряду Ю. Тимошенко призвели до того, що 
держава змушена витрачати більше.

Крім цього, у своїх заявах Ю. Тимошенко цілком свідомо не зга-
дує і той факт, що зараз будівельні роботи на НСК «Олімпійський» 
передбачають створення сучасної інфраструктури навколо стадіону, 
від якої виграють усі жителі Києва і гості столиці.

Маніпулюючи частиною фактів, замовчуючи свої прорахунки, 
Ю. Тимошенко обманює українське суспільство, створює напруже-
ність, в якій вона шукає особисту політичну вигоду. Виглядає так, що 
чим більше тривога в українському суспільстві, чим гірше Україні, 
тим краще Ю. Тимошенко.

Незважаючи на всі маніпуляції політиків, що провалили підго-
товку до Євро-2012, Україна успішно готується до чемпіонату Європи. 
Євро-2012 стане справжнім святом, що об’єднає Україну високим 
почуттям гордості за свою країну» (У Нацагентстві по Євро-2012 
прокоментували заяви Ю. Тимошенко щодо вартості НСК // 
Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 7.01).

ХІД ПІДГОТОВКИ ДО ЄВРО-2012

Головним завданням керівних футбольних органів, ФІФА та 
УЄФА, є забезпечення розвитку футболу в перспективних країна та 
надання їм права на проведення великих футбольних змагань. Таку 
думку висловив президент УЄФА М. Платіні.

«ПАР, Польща і України, Росія і Катар – це нові сторінки в нашій 
біографії, які можуть принести особливий, свіжий погляд на гру. У 
їхньому прагненні організувати чемпіонати ми бачимо не тільки 
бажання зробити крок вперед в еволюції футболу, але відчуваємо 
сильну підтримку урядів на найвищому рівні. Це вже не тільки спорт 
– у країнах з’являються нові стадіони, аеропорти, готелі – в сукуп-
ності виграє весь світ!», – наголосив очільник УЄФА.

За словами М. Платіні, вступаючи на посаду президента УЄФА, 
він обіцяв головам футбольних федерації зробити все для того, щоб 
країни Східної Європи отримали право на організацію чемпіона-
тів Європи та світу. «І що ми маємо – Польща і Україна стали госпо-
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Хід підготовки до ЄВРО-2012

дарями Євро-2012, Росія організовує чемпіонат світу 2018 року! Ні в 
якому разі не наполягаю, що це моя заслуга, але певну роботу про-
вести довелося», – відзначив М. Платіні.

Втім, незважаючи на це, не всі представники східноєвропейських 
країн підтримували кандидатуру М. Платіні на виборах в 2007-му 
році. «Наприклад, Україна підтримала Юханссона. Але я сподіва-
юся, що за минулі роки зміг переконати тих, хто сумнівається в сер-
йозності своїх дій і тепер чекаю іншої реакції», – сказав шеф УЄФА 
(М. Платіні: Україна та Польща – нові сторінки в нашій біографії 
// Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 11.01).

*** 
Середньої зарплати в Україні вистачить на відвідування 6 матчів, 

включно з фіналом. Про це заявив віце-прем’єр-міністр – міністр інф-
раструктури Україні Б. Колесніков.

Відповідаючи на питання про те, скільки можуть коштувати 
квитки на матчі Євро-2012, чиновник відповів: «Я не можу розкри-
вати таємницю УЄФА».

«Можу лише сказати, що сьогоднішньої середньої зарплати виста-
чить на відвідування 6 матчів, включно з фіналом», – додав він.

При цьому віце-прем’єр підкреслив, що мова йде не про квитки 
VIP-категорії. Тому Б. Колесніков рекомендував уболівальникам, які 
обговорюють тему цін на квитки на форумах в Інтернеті, не лякати 
один одного можливими цінами.

«Це правда, що квиток на фінал чемпіонату світу в Йоганнесбурзі міг 
коштувати 7,5 і 10 тисяч, але мова йшла не про звичайні вболівальників. 
Повірте, українці зможуть на свою зарплату відвідати матчі Євро-2012», – 
підкреслив він (Б. Колесніков порахував, скільки матчів Євро-2012 змо-
жуть відвідати українці // ВГОЛОС (http://vgolos.com.ua). – 2011. – 3.01).

*** 
Украина приложит максимум усилий для ускорения процесса 

переговоров по заключению Соглашения об ассоциации между 
Украиной и ЕС, включая создание зоны свободной торговли, заявил 
первый вице-премьер-министр – министр экономического развития 
и торговли А. Клюев на встрече с членом Еврокомиссии по вопро-
сам расширения и европейской политики соседства Ш. Фюле. Об этом 
сообщили в пресс-службе первого вице-премьер-министра Украины.

А. Клюев выразил надежду, что этот переговорный процесс успешно 
завершится уже в 2011 году. Он также заявил о важности для Украины 
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Хід підготовки до ЄВРО-2012

других шагов сближения с ЕС, в частности, подписания договора о без-
визовом режиме. «Мы надеемся, что до начала футбольного чемпионата 
Евро-2012 безвизовый режим вступит в действие», – отметил он.

Первый вице-премьер также сообщил, что Кабмин завершает раз-
работку Национального плана на 2011 год по выполнению Плана дей-
ствий по либерализации визового режима.

В свою очередь Ш. Фюле дал высокую оценку активизации общего 
переговорного процесса между Украиной и ЕС, которая наблюдается 
в последнее время. Он отметил, что в процессе интенсивных перего-
воров «снимаются многие проблемные вопросы».

В ходе встречи речь шла о дополнительных возможностях экспертной 
оценки новых законопроектов, которые готовятся украинской властью в 
процессе подготовки и проведения реформ. А. Клюев и Ш. Фюле также 
осудили механизмы увеличения эффективности финансовой и техничес-
кой помощи, предоставляемой Украине Евросоюзом в процессе евроин-
теграции (А. Клюев просит у Ш. Фюле безвизовый режим к Евро-2012 
// Утро-Украина (http://www.utro.ua). – 2011. – 11.01). 

*** 
Служба безопасности Украины обратилась к Кабмину с просьбой 

дофинансировать мероприятия, определенные Отраслевой целевой 
программой подготовки к Евро-2012, чтобы своевременно выполнить 
рекомендации и требования по безопасности УЕФА.

Как сообщает пресс-служба СБУ, все мероприятия СБУ по подго-
товке к Евро-2012 проходят согласно графику в рамках программы, 
согласованной с уполномоченными органами Кабмина.

В частности, за три года действия программы СБУ получила только 
30 % от суммы, которая определена на финансирование мероприятий по 
безопасности. 90 % из этих средств потрачено на закупку спецтехники, 
специального транспорта и проведения антитеррористических учений. 
Еще 10 % потрачено на ремонт специальных помещений, которые будут 
задействованы во время проведения футбольного чемпионата.

Кроме того, в СБУ отметили, что в рамках программы подготовки 
к Евро-2012 в СБУ создана постоянно действующая рабочая группа по 
вопросам безопасности.

На основании рекомендаций УЕФА и запроса Национального агент-
ства по подготовке и проведению в Украине Евро-2012 осуществлен ана-
лиз реальных и потенциальных угроз, которые могут негативно влиять 
на ход подготовки и проведения чемпионата (СБУ попросила денег на 
Евро-2012 // Утро-Украина (http://www.utro.ua). – 2011. – 11.01). 
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*** 
Завершення підготовки базових тренувальних центрів та контр-

актування трансферних тренувальних центрів – у плані Місцевого 
оргкомітету Євро-2012 в Україні на 2011 рік. Про це йдеться у звіті 
МОК, опублікованому на офіційному сайті ФФУ.

У плані основних заходів на 2011 рік зазначені такі пункти: органі-
зація візитів представників команд асоціацій членів УЄФА до базових 
тренувальних центрів, пошук та контрактування трансферних трену-
вальних центрів, моніторинг будівництва/реконструкції тренуваль-
них центрів, моніторинг відповідності тренувальних центрів вимогам 
УЄФА, а також співробітництво з власниками/експлуатантами трену-
вальних центрів щодо розробки операційних планів їх роботи під час 
фінального турніру Євро-2012.

Щодо роботи за цим напрямком у 2010-му, МОК визначає такі 
важливі досягнення, як розробка концепція тренувальних центрів та 
відбір з 50 тренувальних центів в Україні 17 базових тренувальних 
центрів, що відповідають високим вимогам УЄФА: чотири у Києві, по 
два у Донецьку, Криму та Львові, по одному в Харкові, Полтаві, Одесі, 
Ужгороду, Дніпропетровську, Тернополі та Запоріжжі. Видано також 
каталог базових тренувальних центрів, який розповсюджений серед 
53 асоціацій-членів УЄФА (У 2011 році планують контрактування 
тренувальних баз // Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 4.01).

*** 
Україна, як господар чемпіонату Європи з футболу 2012 року, 

зацікавила телевізійний канал CNN. Кожного вечора з 17 по 21 січня в 
ефірі американського мовника програма i-List розповідатиме про істо-
рію, культуру, економіку, політичні та соціальні явища нашої країни, 
а також про її підготовку до Євро-2012.

«I-List Україна розгляне роль цієї стратегічно важливої країни, її 
співробітництво з європейськими сусідами, і те, як вона вписується в 
глобальну картину», – наголосив віце-президент CNN International з 
планування мовлення М. Маккарті.

Програма i-List розповідає про нововведення в промисловості, бізнесі, 
техніці, культурі та багато інше. Україна є дев’ятою країною, на якій зосеред-
или свою уваги американські телевізійники. Минулого року i-List показала 
фільми про Францію, Бахрейн, Туреччину, Грузію, Македонію, Оман, Ніге-
рію, та партнера України по організації Євро-2012 Польщу (CNN покаже 
цикл передач про Україну // Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 4.01).
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*** 
Українська гідрометеорологічна служба розробляє сайт до Євро-

2012, який міститиме найсвіжіший прогноз погоди у 8 приймаючих 
містах. Про це повідомив начальник Укргідрометцентру М. Кульбіда.

«Ми плануємо відкрити спеціальний сайт на ресурсах українського 
гідрометцентру присвячений Євро-2012. Він міститиме найточнішу інфор-
мацію про погоду у містах. До розробки ми вже приступили й місяці через 
три зможемо продемонструвати перший варіант», – сказав він.

За його словами, інформацію про погоду у кожному з міст-
господарів також планується розповсюджувати за допомогою різ-
них інформаційних ресурсів, включаючи Інтернет сайти, друковані 
засоби, візуалізацію на стадіонах, містах тощо.

Як повідомив М. Кульбіда, для найточнішого прогнозування 
Укргідрометцентр застосує нові системи спостереження за станом 
погоди. За для цього, за його словами, в наступному році буде запу-
щено кілька сучасних метеорологічних радіолокаторів, які дозволять 
більш якісно моніторити небезпечні явища погоди й надати якісніше 
обслуговування авіації. Також планується впровадити автоматичні 
метеорологічні комплекси, які дозволять отримувати інформацію про 
погоду кожну хвилину, а не через кожних 3 години, як зараз.

Крім того, Укргідрометцентр планує за допомогою німецької і поль-
ської національних метеослужб застосувати сучасні чисельні матема-
тичні моделі для якісного прогнозування погоди і попередження небез-
печних погодних явищ, характерних для літа – періоду ЧЄ.

На переконання керівника центру, такий комплекс заходів дасть 
можливість якісно поінформувати глядачів і організаторів Євро-2012 
щодо погодних умов.

Нагадаємо, що з метою підготовки до Євро-2012 влітку 2010 року 
відбулася робоча нарада між українськими та польськими національ-
ними метеослужбами. Сторони домовились про підготовку спіль-
ного плану дій у підготовці метеоспостереження до Євро-2012, який 
передбачає обмін метеоінформацією щодо країн і приймаючих міст та 
розроблення спеціальних моделей для прогнозування погодних умов 
(Українські синоптики підвищать точність прогнозів до Євро-2012 
// Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 12.01).

*** 
В Киеве, Каневе, Черкассах, Кременчуге, Днепропетровске, Запоро-

жье и Херсоне к 2012 г. будет возобновлена работа пассажирских при-
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чалов и пристаней. Контроль за возобновлением работы будет осущест-
вляться Госслужбой морского и речного транспорта (Укрморречфлот). 
Об этом сообщила пресс-служба Министерства инфраструктуры.

Кроме того, на время проведения Евро-2012 запланировано ввести 
скидки на услуги, оказываемые в речных портах, для пассажирских 
круизных судов. В рамках подготовки главной водной артерии Украины 
– Днепра – к Евро-2012, запланировано также отменить единовременные 
разрешения для иностранных судов, что даст туристам возможность 
беспрепятственно доплывать по реке до самой столицы.

Для обеспечения безопасности судоходства особое внимание 
будет уделяться развитию навигации. Будут внедрены новые средства 
связи, спутниковой навигации, и проведена полная информатизацию 
судоходства по внутренним водным путям.

«После проведения чемпионата мы продолжим развитие 
инфраструктуры на внутренних водных путях для обеспечения без-
опасности торгового судоходства, а также развития туристичес-
кого бизнеса, водного спорта и отдыха», – подчеркнул руководи-
тель Укрморречфлота С. Крыжановский (На Днепре к Евро-2012 
будет возобновлена работа пассажирских причалов и пристаней // 
Минфин.com.ua (http://minfi n.com.ua). – 2011. – 12.01).

*** 
Украина и Польша подписали ряд соглашений об упрощении вза-

имодействия между учреждениями юстиции.
Подписание состоялось в рамках официального визита министра 

юстиции Украины А. Лавриновича в Польшу, который продлится 
10–11 января 2011 года. Об этом сообщила пресс-служба ведомства.

По данным пресс-службы, министерства двух стран подписали ряд 
межведомственных соглашений, предусматривающих упрощенный и 
ускоренный порядок взаимодействия по гражданским делам между 
компетентными учреждениями юстиции обоих государств. Соглаше-
ния заключены с целью обеспечения эффективного функционирова-
ния судебной системы Украины и Польши, в том числе во время про-
ведения турнира чемпионата Европы по футболу Евро-2012.

В частности, стороны подписали Соглашение во исполнение пункта 
3 статьи 3 Договора между Украиной и Республикой Польша о правовой 
помощи и правовых отношениях по гражданским и уголовным делам и 
Соглашение о применении двуязычных бланков ходатайств об оказании пра-
вовой помощи по гражданским делам, а также Меморандум о сотрудниче-
стве между Министерствами юстиции Украины и Польши на 2011–2012 годы.
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Подписанное Соглашение во исполнение пункта 3 статьи 3 Дого-
вора между Украиной и Республикой Польша о правовой помощи 
и правовых отношениях по гражданским и уголовным делам пред-
усматривает упрощенный порядок взаимодействия компетентных 
учреждений юстиции в случае рассмотрения судами Украины 
или Польши дел в гражданских делах. С целью оперативной обра-
ботки ходатайств об оказании правовой помощи стороны договори-
лись о непосредственных контактах между учреждениями юстиции, 
которые бы исключали дополнительные промежуточные звенья.

Соглашение о применении двуязычных бланков ходатайств об 
оказании правовой помощи по гражданским делам также предусма-
тривает ускорение предоставления правовой помощи в случае расс-
мотрения судами Украины и Польши дел в гражданских делах. Кроме 
утверждения двуязычных бланков, соглашением устанавливается 
также единственная форма таких ходатайств.

Меморандум о сотрудничестве между Минюстом Украины и 
Польши предусматривает, среди прочего консультации украинских 
и польских специалистов с целью обеспечения эффективного функ-
ционирования судебной системы обеих стран во время проведения 
Евро-2012 (Украина и Польша подписали ряд соглашений // Версии.com 
(http://www.versii.com). – 2011. – 11.01).

*** 
Президент Польщі Б. Коморовський виставив на аукціон місце в 

ложі глави держави на Національному стадіоні у Варшаві.
Переможець аукціону разом із супроводжуючою особою і прези-

дентським подружжям зможе спостерігати за церемонією відкриття 
головної спортивної арени Польщі на Євро-2012. 

Таким чином Б. Коморовський разом з дружиною планує долучи-
тися до загальнопольської благочинної акції «Великий оркестр свят-
кової допомоги» (WOSP).

Відкриття 55-тисячної головної спортивної арени Польщі на 
Євро-2012 відбудеться 6 вересня цього року товариським матчем 
національних збірних Польщі і Німеччини (Місце у президент-
ській ложі стадіону Варшави розіграють на аукціоні // Чемпіон 
(http://www.champion.com.ua). – 2011. – 9.01). 

*** 
Директор МОК «Євро-2012 Польща» А. Олькович мріє про фінал 

Україна – Польща на чемпіонаті Європи 2012 року. 
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«Коли у 2003 році президент Федерації футболу України Г. Суркіс запи-
тав мене, чи не спробувати нам здобути право на орнагізацію Євро-2012 
в Україні та Польщі, я не лише прагнув цього, але й вірив, що нам це 
вдасться, хоча переважна більшість вважали нас мрійниками», – сказав він.

«Сьогодні я вірю, що фінальний матч Україна – Польща у Києві має бути не 
лише мрією», – додав А. Олькович (У Польщі вже мріють про фінал Євро-2012 
Україна – Польща // Чемпіон (http://www.champion.com.ua). – 2011. – 4.01). 

*** 
УЕФА 1 марта этого года обнародует информацию о стоимости биле-

тов на матчи чемпионата Европы по футболу 2012 года. Директор турнюра
 Евро-2012 в Польше А. Олькович сказал по этому поводу, что «нужно 
подождать официальную информацию УЕФА, которая будет обнаро-
дована 1 марта. Однако хочу сказать, что цены на них во время чем-
пионата будут более или менее такими, как и во время Евро-2008 в 
Австрии и Швейцарии», – отметил А. Олькович. По его словам, самый 
дешевый билет на поединки Евро-2008 стоил примерно 30 евро. 

Напомним, что вице-премьер – министр инфраструктуры Б. Колес-
ников заявил недавно о том, что средней зарплаты в Украине хватит на 
посещение шести матчей Евро-2012, включительно с финалом. При этом 
вице-премьер подчеркнул, что речь идет не о билетах VIP-категории.

Колесников рекомендовал болельщикам, которые обсуждают тему 
цен на билеты на интеренет-форумах, не пугать друг друга возможными 
ценами. «Это правда, что билет на финал чемпионата мира в Йоханнес-
бурге мог стоить 7,5 и 10 тысяч – но речь шла не об обычных болель-
щиках. Поверьте, украинцы смогут на свою зарплату посетить матчи 
Евро-2012», – подчеркнул вице-премьер. Следует отметить, что УЕФА 
смягчила условия предыдущего договора, касающегося маркетинговых 
рекомендаций для городов Украины, которые будут принимать матчи 
Евро-2012. В частности, новой версией договоренностей предусмотрено 
выделение УЕФА средств на рекламу турнира и подготовку фан-зоны, а 
также льготы на билеты на матчи для городов-хозяев.

Итак, если исходить из того, что средняя зарплата в Украине по 
данным Госкомстата в прошлом году составила 2353 грн, а самый 
дешевый билет будет, как предполагает Олькович, стоить 30 евро 
(по нынешнему курсу примерно 10 грн 50 копеек), то нехитрый под-
счет показывает, что украинскому болельщику со средней зарплатой 
на Евро-2012 придется потратить 1890 грн. Это если курс евро не уве-
личится или та самая пресловутая средняя зарплата не уменьшится 
(1890 грн на Евро-2012 // Версии.com (http://www.versii.com). – 2011. – 13.01).
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*** 
Учасники Євро-2012 остаточно визначаться з місцем прожи-

вання під час чемпіонату після жеребкування фінальної фази турніру 
у грудні 2011 – січні 2012 року. Про це повідомив директор турніру 
Євро-2012 в Польщі А. Олькович. 

«Поки що ніхто не визначився, бо не знають, де гратимуть під час 
Євро-2012», – повідомив А. Олькович. 

«Останнім часом відбулося кілька робочих візитів до Польщі 
декількох європейських федерацій футболу, які перевірили умови 
проживання в місцевих тренувальних центрах», – розповів він.

«Кожна країна має право обрати для своєї збірної один основний і 
два запасні тренувальні центри», – додав А. Олькович.

До оприлюдненого восени минулого року УЄФА каталогу трену-
вальних баз на Євро-2012 увійшли 21 польський і 17 українських центрів. 

При цьому, національні федерації не обов’язково мають обирати 
місце проживання для своєї збірної з цих баз, а можуть знайти собі 
будь-яку іншу (Учасники Євро-2012 визначаться з місцем проживан-
ням до січня 2012 року // Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 12.01).

*** 
У Варшаві відбулися урочистості з нагоди завершення важли-

вого етапу будівельних робіт на головній польській арені Євро-2012 
– Національному стадіоні у Варшаві. 4 січня тут було завершено мон-
таж конструкції даху об’єкту.

Участь в заході взяли, зокрема, прем’єр-міністр Польщі Д. Туск, 
мер Варшави Г. Гронкевич-Вальц, міністр спорту та туризму Польщі 
А. Герш та директор Національного центру спорту Р. Каплер.

Як підкреслив очільник польського уряду, варшавська євро-
арена – це один з найбільших об’єктів в історії Польщі. «Нам необ-
хідно мати місце, де відчуватимуть радість сотні, тисячі, а загалом 
мільйони поляків. Польща – це великий будівельний майданчик, а 
цей стадіон є символом останніх інвестицій», – наголосив Д. Туск (На 
варшавському стадіоні завершилася натяжка даху // Євро-2012 
(http://2012ua.net). – 2011. – 4.01).

*** 
У вересні цього року у польському Вроцлаві відбудеться великий 

боксерський вечір, головним поєдинком якого стане двобій між укра-
їнцем В. Кличко та поляком Т. Адамеком.
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Поєдинок пройде, зокрема, в рамках заходів, пов’язаних з нагоди 
відкриття нового футбольного стадіоні у місті Вроцлав, що є прийма-
ючим містом Євро-2012.

Нагадаємо, що В. Кличко наразі володіє двома титулами чемпіона 
світу в професійному боксі за версіями IBF та WBO, а також є Дру-
гом Євро-2012 (Польська арена Євро-2012 прийме бій В. Кличка? // 
Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 7.01).

*** 
Міністр юстиції Польщі К. Квятковскі заявив про намір вне-

сти зміни до кримінального кодексу, які б дозволили проводити 
«футбольно-польові» суди над хуліганами під час Євро-2012. 

Щоб заощадити час на розгляд судових справ, кількість яких 
під час проведення чемпіонату Європи збільшиться в рази, поль-
ська влада планує внести поправки в законодавство, які б дозволили 
судити хуліганів в режимі відеоконференції зі спеціальних кімнат 
прямо на стадіонах. 

Відповідний законопроект вже готовий до розгляду у польському 
Сеймі (Хуліганів під час Євро-2012 чекатимуть футбольно-польові 
суди // Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 11.01).

КИЇВ

Реалізація і перспективи

Уряд планує цьогоріч завершити всі проекти, що стосуються про-
ведення Євро-2012. 

Прем’єр-міністр М. Азаров доручив віце-прем’єр-міністру – міні-
стру інфраструктури Б. Колеснікову забезпечити в поточному році 
планомірний розвиток інфраструктури.

«Розвинена інфраструктура – магніт для інвестицій. Тому інфра-
структурні проекти, які ми почали реалізовувати минулого року, пови-
нні отримати логічне продовження і завершення», – сказав М. Азаров.

«Завдання полягає в тому, щоб розвиток цих проектів у 2011 році 
відбувався вищими темпами, ніж торік», – додав він.

«Цьогоріч потрібно завершити всі проекти, які забезпечать прове-
дення Євро-2012, і розпочати реалізацію нових», – поставив завдання 
М. Азаров (М. Азаров: Маємо закінчити всі проекти під Євро-2012 
цьогоріч // Чемпіон (http://www.champion.com.ua). – 2011. – 6.01).
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*** 
Згідно рекомендацій УЄФА, місто Київ розробило Концепцію при-

ймаючого міста Євро-2012. В рамках цього документа розроблено Кон-
цепцію підготовки волонтерів, розпочато розробку офіційного веб-
сайту Приймаючого міста, який в найближчий час запрацює в режимі 
«он-лайн», сформовано реєстр рекламних площ під Євро-2012, які при-
крашатимуть наше місто своєю яскравістю та креативним наповненням. 
Про це повідомили у прес-службі Київської міськдержадміністрації.

Важливою складовою Концепції є створення офіційної фан-зони 
УЄФА. Вже розроблено схему її розташування в центрі міста на Май-
дані Незалежності та на вулиці Хрещатик, де кожен охочий зможе 
переглянути матчі Чемпіонату, а в не матчеві дні – долучитися до різ-
номанітних культурних заходів.

Протягом двох найближчих років на столицю чекає низка важли-
вих та цікавих проектів, реалізація яких стане справжнім святом для 
всіх киян та гостей Києва, а це і встановлення годинника зворотного 
відліку часу до Чемпіонату, запуск повітряної кулі, різноманітні кон-
курси і спортивні змагання тощо. Остаточний перелік заходів буде 
презентовано Головним управлінням з підготовки Євро-2012 у січні 
2011 року, під час проведення розширеної прес-конференції, приуроче-
ної 500 дням до початку Турніру (Київ розробив концепцію прийма-
ючого міста Євро-2012 // Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 5.01).

*** 
Голова КМДА О. Попов очолив координаційну раду з питань під-

готовки та проведення Євро-2012 у Києві.
«Для забезпечення координації дій з організації фінальної час-

тини футбольного чемпіонату Європи у 2012 році у Києві, створено 
Координаційну раду з питань підготовки та проведення в столиці 
фіналу Євро-2012», – повідомили у прес-службі КМДА.

До складу ради також увійшли профільний заступник голови 
КМДА А. Голубченко, секретар Київської міської ради О. Довгий, 
перший заступник голови КМДА О. Мазурчак, заступники голови 
КМДА Р. Крамаренко, Л. Новохатько та М. Кучук, начальники про-
фільних управлінь КМДА.

Відповідним розпорядженням столичної адміністрації затвер-
джено положення про координаційну раду, яким визначене основне 
її завдання – розгляд та вирішення будь-яких питань, що стосуються 
підготовки та проведення у Києві Євро-2012.
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Організаційне забезпечення діяльності новоствореного органу 
покладене на Головне управління з питань підготовки та проведення 
в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з фут-
болу (О. Попов став старшим по Євро-2012 // Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2011. – 10.01). 

*** 
В рамках подготовки Киева к Евро-2012 в течение 2011 года 

структурными подразделениями столичной администрации предусмо-
трено выполнить ряд мероприятий по обустройству и благоустройству 
городского пространства 1,5-километровой зоны вокруг НСК «Олим-
пийский». Соответствующее распоряжение подписал председатель 
Киевской городской государственной администрации А. Попов. 

Согласно распоряжению Главное управление градостроитель-
ства, архитектуры и дизайна городской среды до 1 июня 2011 года раз-
работает схему расположения туристско-информационных центров и 
пунктов, и малых архитектурных форм в центральной части города, 
реализующих прессу, сувенирную продукцию и цветы.

Главному управлению жилищного хозяйства поручено до 1 октя-
бря этого года создать паспорта фасадов жилых домов, расположенных 
в 1,5-километровой зоне, выполнить их ремонт, декорирование и окра-
шивание. Кроме того, силами управления будет разработан единый 
образец макета домовых указателей с названием улиц и номеров домов 
с обязательным дублированием всех надписей латинскими буквами.

А Главное управление транспорта и связи КГГА до 1 марта 2011 года 
разработает схему организации дорожного движения в центральной части 
города во время проведения финальной части чемпионата и схему марш-
рутного ориентирования между основными объектами чемпионата.

В свою очередь, коммунальное предприятие «Киевгорсвет» до 
1 марта 2012 года обустроит улицы необходимыми элементами осве-
щения (К Евро-2012 окрестности «Олимпийского» приказали почис-
тить и покрасить // Наш век (http://wek.com.ua). – 2011. – 10.01).

*** 
Туристов, которые приедут в столицу на матчи Евро-2012, будут 

катать на воздушных шарах, водить по подземельям и показывать 
острова недалеко от Киева. В КГГА заканчивают разработку карты 
туристических маршрутов к Евро-2012.

«В феврале вы увидите полную карту. Среди маршрутов есть 
необычные экскурсии – по подземельям Киева, начиная с Лаврских 
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пещер и заканчивая самыми загадочными подземельями. У нас есть 
и проект, когда Киев можно будет осмотреть с высоты воздушного 
шара. Будут и более традиционные маршруты по храмам – Лавра, 
София, Михайловский Златоверхий, храмы Подола. Также будут 
путешествия по музеям, паркам, островам Киева», – рассказал первый 
замглавы КГГА А. Мазурчак.

Взлетать на воздушном шаре туристам предложат из Гидропарка. 
Полетав над городом, они смогут приземлиться в Пирогово. Еще один 
вариант – воздушный шар будет закреплен на земле длинным кана-
том, и на нем можно будет подняться высоко в воздух, чтобы полюбо-
ваться городом с высоты птичьего полета.

Что касается подземелий, то фанатов планируют водить по Кита-
евским и Зверинецким пещерам, а один из маршрутов пройдет по 
подземным люнетам в районе Киевской крепости.

Официальные маршруты, по словам главы комиссии по куль-
туре и туризму Киеврады А. Бригинца, отличаются тем, что их про-
водят лицензированные экскурсоводы, у маршрутов есть карты, они 
утверждены в мэрии и проверены на безопасность. «На неофициальные 
могут пригласить любого экскурсовода и провести где угодно, никто 
за достоверность и безопасность ответственности не несет», – ска-
зал А. Бригинец. Узнать о «мэрских» экскурсиях можно будет в 
специальных справочных, которые установят по всему центру. 

Контролировать их будет управление по туризму КГГА и специальные 
дружинники. «Это люди, которые будут отслеживать нелегальных 
экскурсоводов, отгонять попрошаек», – уведомил А. Бригинец.

В КГГА планируют привлечь в качестве гидов также студентов-
филологов, которые смогут рассказать о городе не только на англий-
ском, но и на немецком, итальянском, французском, испанском языках.

Сами экскурсии будут не очень дорогими. А для европейцев – 
вообще даром. Например, подземная экскурсия обойдется в 80 грн 
(около 8 евро). Если учесть, что, например, в Греции или в Австрии 
нет экскурсии дешевле 20 евро – это очень мало. А полет на воздуш-
ном шаре планируют сделать за 60 грн с человека. Правда, только 
5 минут. Час обойдется порядка 3200 грн.

Частники тоже разрабатывают свои маршруты для туристов. «Мы, 
например, думаем о том, чтобы показывать дома, где жили бывшие и 
нынешние правители города и страны. Еще продумываем экскурсию 
памяти Лобановского, она фанатам будет интересна», – сообщила 
экскурсовод Е. Кролевець (Туристов ЧЕ-2012 будут катать на 
воздушных шарах // Кияни (http://kiyany.obozrevatel.com). – 2011. – 11.01).
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*** 
До 2012 року буде відновлено роботу пасажирських причалів 

та пристаней у Києві, Каневі, Черкасах, Кременчуці, Дніпропетров-
ську, Запоріжжі та Херсоні. Контроль за відновленням роботи буде 
здійснюватись Держслужбою морського та річкового транспорту 
(Укрморрічфлотом).

Крім того, як повідомили у прес-службі Міністерства інфраструк-
тури України, на час проведення Євро-2012 планується ввести знижки 
на послуги, що надаються у річкових портах, для пасажирських кру-
їзних суден. У рамках підготовки головної водної артерії України до 
Євро-2012 планується також скасувати одноразові тимчасові дозволи 
для іноземних суден, що дозволить туристам безперешкодно здійсню-
вати прохід по річці до самої столиці.

Слід зазначити, що разом із цим Укрморрічфлот ініціює та буде 
сприяти будівництву баз стоянок маломірних суден та яхт, а також 
продовжить відновлення гідротехнічних споруд з метою підвищення 
їх пропускних потужностей.

Для забезпечення безпеки судноплавства особлива увага приділя-
тиметься розвитку навігації. Будуть впроваджені нові засоби зв’язку, 
супутникової навігації та проведено повну інформатизацію судно-
плавства по внутрішніх водних шляхах. До робот по підготовці Дні-
пра будуть залучені фахівці державних підприємств «Укрводшлях», 
«Адміністрація річкових портів», «Дельта-лоцман», Держгідрографія 
та Регістр судноплавства.

«Після проведення чемпіонату ми продовжимо розвиток інфра-
структури на внутрішніх водних шляхах для забезпечення безпеки 
торговельного судноплавства, а також розвитку туристичного біз-
несу, водного спорту та відпочинку», – підкреслив голова Укрмор-
річфлоту С. Крижанівський (Євро-2012 попливе Дніпром // Євро-2012 
(http://2012ua.net). – 2011. – 12.01).

РЕГІОНИ УКРАЇНИ

Реалізація і перспективи

До 15 січня 2011 року мають підписати угоду між вищими 
навчальними закладами Львова та Агенцією з розміщення вболіваль-
ників Євро-2012, компанії TUI Travel Plc. Таке рішення було прийнято 
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за підсумками наради у Львівській ОДА. Про це повідомили у Львів-
ській облдержадміністрації.

«Облдержадміністрація провела моніторинг гуртожитків вищих 
навчальних закладів Львова, – заявив заступник голови Львів-
ської ОДА В. Губицький. – Згідно з вимогами УЄФА потрібно понад 
12 тис. ліжко-місць, а гуртожитки готові запропонувати більше 13 тис.» 
(До 15 січня вузи Львова мають підписати угоди з Агенцією з розміщення 
вболівальників Євро-2012 // Zaxid.net (http://zaxid.net). – 2011. – 2.01).

*** 
До Євро-2012 у Львові перейдуть на новий метод знезараження 

води. Замість традиційного хлору використовуватимуть гіпохло-
рид натрію. Щоправда, лише на одній хлораторній станції Львова – 
«Сокільники». На решті вісьмох хлораторних станціях міста корис-
туватимуться хлором. Нині водопровідну воду у Львові дезінфікують 
мінімальними дозами хлору – 0,3 міліграма на літр води.

Як пояснила прес-секретар ЛМКП «Львівводоканал» У. Горбата, 
неподалік насосної станції «Сокільники» будують стадіон до Євро-
2012. Експерти з техніки безпеки не у захваті від сусідства з хлора-
торною станцією. Якщо виникне надзвичайна ситуація, хлор може 
завдати чималої шкоди не лише станції, а й сусіднім об’єктам.

«У всьому світі хлорування води було і поки що залишається осно-
вним методом знезараження питної води. У США понад 98 % води 
хлорують. Озонування води становить близько 0,4 %. Якість питної 
води у Львові одна з найкращих в Україні», – сказав директор «Львів-
водоканалу» М. Заплатинський.

За словами У. Горбатої, насосну станцію «Сокільники» не можна 
перенести разом із хлораторною лабораторією в інше місце. Отож хлора-
торну станцію вирішили переобладнати для використання гіпохлориду 
натрію. Переобладнання обійдеться в 11 млн грн. Їх виділять із держав-
ного бюджету в рамках програми підготовки Львова до Євро-2012. Від-
реконструйовану станцію «Сокільники» обіцяють запустити в роботу в 
червні 2011 року (Деркач М. «Хімічна зброя» по сусідству з євростадіо-
ном: Небезпечний хлор для знезараження питної води замінять гіпох-
лоридом // Високий Замок (www.wz.lviv.ua). – 2011. – 5.01).

*** 
У Львові планують запустити швидкісний трамвай до футболь-

ного чемпіонату Євро-2012. Про це повідомив директор департаменту 
«Євро-2012» Львівської міської ради О. Засадний.
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За його словами, запровадження швидкісного трамвайного руху, 
як альтернатива метрополітену, передбачено в рамках будівництва 
вулиць Стуса, Вернадського, продовження вулиці Княгині Ольги.

Також, як повідомив О. Засадний, у приймаючому місті розро-
блена схема транспортного сполучення із віддаленими місцями роз-
міщення вболівальників. Зокрема, для доставки вболівальників з 
Трускавця та Моршина крім регулярних прогнозується використання 
додаткових 3-х залізничних електропоїздів та 44 додаткових ЛАЗів (У 
міськраді обіцяють львів’янам швидкісний трамвай до Євро-2012 // 
Львівський портал (http://portal.lviv.ua). – 2011. – 4.01).

*** 
Проект бюджету Львівської області на 2011 рік передбачає 350 тис. грн 

на програму підготовки до «Євро-2012» та Олімпіади-2022. Про це на сесії 
Львівської облради повідомив голова постійної комісії з питань бюджету, 
соціально-економічного розвитку та комунальної власності Я. Качмарик.

З його слів, ці видатки передбачені на промоцію Львівської області.
«Мені і цих грошей шкода», – зауважив Я. Качмарик. На його 

думку, значне фінансування підготовки до «Євро-2012» з державного 
бюджету заганяє Україну у боргову яму (Львівська облрада ще поду-
має, чи виділяти гроші на «Євро-2012» // Західна інформаційна кор-
порація (http://www.zik.com.ua). – 2011. – 4.01).

*** 
Будівельники закінчили влаштування фундаментів адміністратив-

ного корпусу тренувальної бази «Скіф». Роботи з заливки фундамен-
тів тривали паралельно зі зведенням каркасу будівлі. На сьогодні уже 
закінчено 2/3 залізобетонного каркасу, а повністю влаштувати стіни та 
перекриття споруди мають на початку лютого наступного року. 

У «Дирекції з будівництва об’єктів до Євро-2012 у м. Львові», три-
вають роботи на трибунах стадіону. Тут повністю закінчено встанов-
лення буро-набивних паль. Вони є основами для ригелів та підпірних 
стінок глядацьких трибун. Також закінчується встановлення підпір-
них стінок по периметру спортивної арени.

Загалом, реконструкція об’єкту передбачає облаштування 
футбольно-легкоатлетичного стадіону, розрахованого на 3 833 глядача, 
а також будівництво чотириповерхового корпусу, у якому знаходити-
муться приміщення для спортсменів, тренерів, суддів, медичні кабінети, 
конференц-зал та навчальні класи (У Львові продовжують готувати 
тренувальну базу «Скіф» // Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 6.01).
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*** 
В історичній частині Львова та на в’їздах до міста встановлено 

1 тис. 70 двомовних вказівників назв вулиць та туристичних об’єктів. 
Транслітерацію латиницею проводять в рамках підготовки туристично-
інформаційної інфраструктури приймаючого міста до ЧЄ-2012.

«Ми подивилися на Львів очима людей, наших гостей, які не володі-
ють українською мовою. Місто має бути комфортним для них, тому ми 
транслітеруємо вказівники латиницею. Система орієнтування туристів, 
двомовні путівники та вказівники – охоплять все місто», – повідомив 
заступник міського голови Львова з гуманітарних питань В. Косів.

За його словами, латиницею дублюють всі назви вулиць, схеми 
руху транспорту, знаки для автомобілів, вказівники та інфор-
мацію на зупинках, у салонах транспорту та основних лікарнях 
приймаючого міста.

Робота із транслітерації міста триває вже протягом кількох років. 
Зараз двомовною вже зробили центральну частину Львова, а до ЧЄ-2012 
приймаюче місто транслітерують повністю (До Євро-2012 Львів лати-
нізують // Львівський портал (http://portal.lviv.ua). – 2011. – 3.01).

*** 
Громадський транспорт, яким в Україну з Польщі їхатимуть вбо-

лівальники «Євро-2012» і перетинатимуть кордон у ПМП, що в Ста-
росамбірському районі Львівської області, зупинятиметься на митний 
контроль тільки один раз. 

За словами заступника голови Державної митної служби України 
І. Тимофеєва, є попереднє підтвердження від польської сторони щодо 
організації спільного митного контролю в чотирьох пунктах міжна-
родного пропуску – Устилуг-Зосін, Смільниця-Кросценко, Грушів-
Будомєж та Угринів-Долгобичув.

Водночас, заявив представник митної служби, опрацьовується 
питання спільного контролю уболівальників європейського футболь-
ного чемпіонату на прикордонних залізничних переходах Ягодин-
Дорогуськ та Мостиськ-Перемишль (Проїзд на «Євро-2012» через 
Старосамбірський район буде спрощено // Західна інформаційна 
корпорація (http://www.zik.com.ua). – 2011. – 5.01).

*** 
Розрахунок часу та шляхів евакуації людей на Львівському ста-

діоні, який будують до Євро-2012, здійснила група науковців Львів-
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ського державного університету безпеки життєдіяльності МНС Укра-
їни під керівництвом доктора технічних наук, професора Ю. Рака.

На основі проведеного комплексного аналізу існуючих методик 
оцінювання ризиків при евакуації із приміщень з масовим перебуван-
ням людей та з урахуванням психологічних особливостей людини, 
розроблені теоретичні основи, які враховують специфіку прийняття 
технічних рішень при проектуванні (на рівні інженерного проекту-
вання) спортивно-видовищних споруд, запропоновані «Правила пове-
дінки» для забезпечення успішної евакуації людей із стадіону у без-
печну зону. На базі розробленої топологічної моделі евакуаційних 
шляхів верхнього та нижнього ярусів стадіону, реалізовано прак-
тичну задачу у вигляді програми «ТОПОЛ-ЕВАКАС 10» для обчис-
лення сумарного часу безпечної евакуації всіх людей.

 Речник Львівського державного університету безпеки життєді-
яльності МНС А. Крук розповів, що дана методика враховує рекомен-
дації УЄФА та нормативні вимоги відповідних регламентуючих доку-
ментів нашої держави. «Розробка вчених університету щодо розра-
хунку часу евакуації людей із стадіону у безпечну зону може бути 
сертифікована як методика, вона була високо оцінена Віце-прем’єр-
міністром – Міністром інфраструктури України Борисом Колесні-
ковим», – зазначив А. Крук. Про це повідомили в прес-службі ЛДУ 
БЖД МНС (Про безпеку людей під час Євро-2012 піклуються нау-
ковці МНС // Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 11.01).

*** 
На капітальний ремонт доріг загального користування на терито-

рії Львівської області у ході підготовки та проведення фінальної час-
тини чемпіонату Європи з футболу 2012 року загалом передбачено 
2 млрд 759 млн грн. Про це повідомив начальник Служби автомобіль-
них доріг у Львівській області П. Шпитак.

Зокрема, на ремонт автомобільної дороги Львів-Рава-Руська 
передбачено 230 млн грн, Львів-Краковець – 360 млн грн, Львів-
Шегині – 270,5 млн грн, Львів-Пустомити-Мединичі – 46,8 млн грн, 
Нижанковичі-Самбір-Дрогобич-Стрий на під’їзді до міста Трускавця 
– 270 млн грн, Турка-Трускавець-Дрогобич-Пісочне на під’їзді до 
м. Трускавець та Східниця – 93 млн грн.

П. Шпитак також нагадав, що у 2010 році розірвано угоду між 
«Укравтодором» та консорціумом «Трансмагістраль» на будівництво 
концесійної дороги Львів-Краковець. «Дорога Львів-Краковець буде 
будуватися за державні кошти. Протяжність дороги 84,4 км. Кошторисна 
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вартість 1 млрд 64 млн грн. У першу чергу розглядається будівництво 
ділянки цієї автодороги на північному вході міста Львова від села Бірки 
до села Малі Підліски, що дасть змогу розвантажити рух транзитного 
транспорту», – зазначив П. Шпичак (На ремонт доріг Львівщини до 
«Євро-2012» передбачено 2,8 млрд грн // Західна інформаційна кор-
порація (http://www.zik.com.ua). – 2011. – 11.01).

*** 
В Харькове продолжается подготовка к проведению финальной 

части Чемпионата Европы по футболу 2012 года. В частности, прово-
дятся работы по подготовке койко-мест для болельщиков. Об этом сооб-
щает пресс-служба Харьковского горсовета со ссылкой на Департамент 
по вопросам подготовки к Евро-2012 Харьковского городского совета.

На общее количество 6110 мест при запланированном норма-
тиве 13745 койко-мест подписано контрактов с 22 субъектами хозяй-
ственной деятельности с целью реализации проекта по размещению 
болельщиков в Харькове во время проведения финального турнира 
Евро-2012 по футболу.

Для организации данной работы координатором-исполнителем 
проекта по размещению TUI TRAVEL PLC при поддержке служб при-
нимающего города обеспечивается полное взаимодействие по реали-
зации комплексного сервиса / обслуживания.

Также готовятся соответствующие изменения в городской целе-
вой программе по подготовке и проведению в Украине финаль-
ной части Чемпионата Европы 2012 года по футболу по включению 
дополнительных объектов, как гостиничного хозяйства, так и обще-
житий учебных заведений, которые будут готовы для предоставления 
соответствующих услуг по размещению болельщиков.

Напомним, что Харьков на 91 % выполнил условия УЕФА по 
подготовке гостиниц для гостей чемпионата Евро-2012 (Евро-2012: В 
Харькове уже подготовлено 50 % необходимых койко-мест // Город-
ской Дозор (http://dozor.kharkov.ua). – 2011. – 6.01).

*** 
Над підготовкою газону стадіону «Металіст» у Харкові працює 

відома англійська компанія. Про це заявив президент ФК «Металіст» 
О. Ярославський, не уточнивши імені компанії. 

«Я хочу сказати, що вже три дні з нами працює знаменита англій-
ська компанія з ім’ям, відомим у всьому світі. Вони займалися ство-
ренням поля на Emirates (стадіон лондонського клубу «Арсенал», – 
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ред.), UEFA підписала з ними договір на Еuro-2012, ця компанія також 
займалася підготовкою полів і на Чемпіонаті світу в ПАР. Вони дове-
дуть поле нашого стадіону до самого кращого стану. Я попросив про 
одне – зробіть поле краще, ніж на Emirates. Вони пообіцяли», – зазна-
чив О. Ярославський (Над підготовкою газону стадіону «Мета-
ліст» у Харкові працює відома англійська компанія // Євро-2012 
(http://2012ua.net). – 2011. – 9.01).

*** 
Півзахисник харківського «Металіста» та національної збірної 

України Д. Олійник впевнений, що його команді вдасться вийти до 
чвертьфіналу домашнього для себе Євро-2012. 

«Я впевнений, що ми вийдемо з групи, а далі будемо дивитися. Я 
хочу бути реалістом. Я вважаю, що для кожного футболіста це мрія – 
пограти на чемпіонаті Європи. І не тільки пограти, а спробувати взяти 
максимум. Гра за збірну – це велика честь для мене. Я патріот своєї 
країни. Гімн Україні співаю з задоволенням. Я насолоджуюся кожною 
хвилиною на полі у складі збірної», – заявив Д. Олійник.

На його переконання, Євро-2012 має для нашої держави велике зна-
чення. «Для України ця подія, звичайно, має позитивне значення. Роз-
виваються спортивна та соціальна інфраструктури в країні. Євро-2012 
також сприятиме збільшенню потоку туристів», – наголосив Д. Олійник 
(Д. Олійник – transfermarkt.de: на Євро-2012 Україна вийде з групи // 
Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 9.01).

*** 
На модернизацию вокзального комплекса «Донецк» в 2010 году 

освоено 267 млн грн. Об этом сообщил начальник Донецкой железной 
дороги Н. Рогов на селекторном совещании, посвященном итогам года 
и основным задачам перед предприятием на 2011 год. 

Н. Рогов отметил, что в 2010 году произведены масштабные 
работы по модернизации вокзального комплекса Донецк, в рам-
ках подготовки к финальной части чемпионата Европы по футболу 
2012 года. «Широким фронтом ведутся работы по строительству при-
городного вокзала и пригородного конкорса, строительству транзит-
ного вокзала, торговых комплексов. В начале декабря успешно введен 
в эксплуатацию новый пост электрической централизации на стан-
ции Донецк, где созданы хорошие условия для работников отвечаю-
щие самым высоким санитарно-бытовым требованиям. Большие работы 
произведены по модернизации путевой системы, разделено пассажирское 
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и грузовое движение. В целом освоено 267 млн грн», – сказал началь-
ник Донецкой железной дороги.

Среди основных задач на 2011 год Н. Рогов выделил программу 
по развитию скоростного железнодорожного движения в Укра-
ине к Евро-2012. Донецкой железной дороге необходимо подгото-
вить свою инфраструктуру для скоростной линии, которая будет 
связывать Львов – Киев – Харьков – Донецк. А также организовать 
скоростное движение между годами миллионниками в направлении 
Донецк – Харьков – Днепропетровск – Донецк. 

«К концу следующего года железнодорожники Донецкой должны 
сдать новый вокзальный комплекс Донецк, который, и я в этом уверен, 
станет гордостью Донбасса и одним из лучших вокзалов в Украине», – 
подчеркнул начальник Донецкой железной дороги (Модернизация вок-
зального комплекса «Донец» обошлась Украине в кругленькую сумму 
// Газета по-Донецки (http://donetsk.mycityua.com). – 2011. – 2.01).

*** 
В Донецкой области для проведения полуфинального матча чем-

пионата Европы по футболу в 2012 году дефицит гостиничных номе-
ров по состоянию на конец 2010 года составил 32 %, или 1809 номеров. 

В сообщении отмечается, что, согласно требованиям УЕФА, 
Донецкий регион должен предоставить для проведения полуфинала 
чемпионата Европы по футболу в 2012 году следующее количество 
номеров: категории гостиницы «5 звезд» – 1690 номеров, «4 звезды» – 
3525, «3 звезды» – 360, всего – 5575 номеров. По состоянию на 28 дека-
бря 2010 года общий дефицит для проведения полуфинального матча 
составляет 1809 номеров.

В горсовете подчеркнули, что сегодня для выполнения данных тре-
бований УЕФА проводится работа по двум направлениям: действую-
щие гостиницы, строящиеся и проводящие реконструкцию гостиницы.

По состоянию на 28 декабря 2010 года Агентством по размещению 
целевых групп УЕФА Евро-2012 (компанией «TUI Travel») подписаны 
договоры с 53 существующими гостиницами на 2005 номеров: две гостиницы 
категории «5 звезд» на 108 номеров, девять гостиниц категории «4 звезды» 
на 626 номеров, 42 гостиницы категории «3 звезды» на 1271 номер.

В конце декабря совместно с компанией «TUI Travel» были 
проведены переговоры по контрактованию 262 номеров (9 гостиниц 
категории «3 звезды»). Об этом сообщили в Донецком городском совете.

В настоящее время в регионе строятся и проводят реконструкцию 
19 гостиниц с законтрактованным номерным фондом на 1761 номер.
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Количество законтрактованных номеров строящихся объектов 
составляет 777 номеров (13 гостиниц): две гостиницы категории 
«5 звезд» на 164 номера, 8 гостиниц категории «4 звезды» на 468 номе-
ров, три гостиницы категории «3 звезды» на 145 номеров.

Количество законтрактованных номеров проводящих реконструк-
цию объектов составляет 984 номера (6 гостиниц): три гостиницы 
категории «4 звезды» на 575 номеров, три гостиницы категории 
«3 звезды» на 409 номеров.

Сдача в эксплуатацию строящихся и проводящих реконструкцию 
гостиниц позволит довести уровень номеров для размещения целевых 
групп УЕФА до 3766.

В горсовете акцентировали, что для того, чтобы покрыть дефи-
цит номеров (для проведения полуфинального матча дефицит состав-
ляет 1809 номеров) для размещения целевых групп УЕФА, необхо-
дима организация чартерных авиарейсов из других городов.

Планирование этих чартерных рейсов будет осуществляться в 
марте 2011 года совместно с компанией «TUI Travel», заключили в гор-
совете (Донецкой области для Евро-2012 не хватает гостиничных 
номеров // Кочегарка (http: // www.kochegarka.com.ua). – 2011. – 4.01). 

*** 
В Донецке в рамках имиджевой политики при подготовке города к 

предстоящему чемпионату Европы по футболу Евро-2012 в январе теку-
щего 2011 года (в канун «500 дней до старта» турнира) состоится пре-
зентация маркетинговой концепции города. Об этом сообщили в пресс-
службе Донецкой областной госадминистрации со ссылкой на инфор-
мацию, полученную от Донецкого городского председателя А. Лукьян-
ченко. По его словам, основная цель презентации – максимально проин-
формировать жителей региона о календаре ключевых событий, которые 
будут проходить в городе и регионе в рамках программы Евро-2012.

Также на первую декаду 2011 года запланировано формирование 
пакета прав для медиа-партнеров принимающего города и их после-
дующее определение.

Мэр отметил, что в ближайшие полгода жители Донецка смо-
гут посмотреть футбольный матч дружбы народов или футбол про-
тив расизма, флеш-моб «400 дней до старта», турнир по футболу среди 
ветеранов ключевых футбольных команд принимающих городов и дру-
гие мероприятия. Для их соответствующей организации проведения в 
настоящее время проходит работа с официальными спонсорами УЕФА 
и вносятся изменения в городскую целевую программу Евро-2012.



28

Хід підготовки до ЄВРО-2012

Донецким городским советом объявлен конкурс на определение 
компании-партнера по разработке веб-сайта принимающего города. 
До конца 2011 года будет проведено заседание конкурсной комиссии и 
определен победитель.

К февралю 2011 года будет разработан и представлен макет 
сайта принимающего города, заключил А. Лукьянченко (В Донецке 
презентуют концепцию города к Евро-2012 // ТРК ЮНИОН
(http://union.makeevka.com). – 2011. – 8.01).

*** 
Символом Донецка для Чемпионата Европы по футболу 2012 года стал 

красный бриллиант. Кроме того, город определился с рекламным девизом.
Главным критерием отбора стало изображение имиджа Донецка 

как перспективного города, который развивается.
Девизом Донецка стал слоган «Open your mind – open Donetsk!», 

Который среди жителей города оказался более популярным, чем 
варианты «Донецк – арена доблести и славы» и «Если где и есть 
футбольный рай – это наш Донецкий край!».

Как отметила автор идеи, красный бриллиант имеет много значе-
ний, символизирующие Донецк. 

Во-первых, буква Д – начальная буква названия города, 
а раскаленный докрасна уголь – золото и символ Донецка, 
промышленной столицы страны. 

Во-вторых, стилизованная роза – гордость города, символ его 
красоты и культурного развития. Треугольные формы – терриконы, 
отличающие пейзаж Донецка от других городов Украины.

Отметим, что слоган и логотип жители Донецка выбирали на спе-
циальном конкурсе, в финал которого попали по три варианта сим-
вола и девиза города (Донецк выбрал свой символ к Евро-2012 // 
Корреспондент.net (http://korrespondent.net). – 2011. – 10.01).

*** 
25 січня 2011 року, напередодні заходів, присвячених 500 дням 

до старту Євро-2012, відбудеться презентація маркетингової концеп-
ції приймаючого міста Донецька. Основна мета акції – максимально 
проінформувати жителів регіону про календар ключових подій у місті 
в рамках підготовки до турніру. Приймаючим містом вже проведено 
низку заходів під егідою УЄФА, останній з них – презентація таліс-
манів турніру. Славек і Славко відвідали в Донецьку стадіон «Донбас 
Арена», вугільну шахту і будинок-сиріт. 
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Як повідомили в прес-службі Донецької міськради, на першу 
декаду 2011 року заплановано формування пакету прав для медіа-
партнерів для промозаходів. У найближчі півроку мешканці міста 
зможуть подивитися футбольний матч дружби народів або футбол 
проти расизму, флеш-моб «400 днів до старту», турнір з футболу 
серед ветеранів ключових футбольних команд приймаючих міст та 
інші заходи. Для їх відповідної організації проводиться робота з офі-
ційними спонсорами УЄФА та вносяться зміни до міської цільової 
програми Євро-2012.

Донецькою міською радою також оголошено конкурс на визначення 
компанії-партнера з розробки веб-сайту приймаючого міста. До лютого 
2011 року буде розроблено і представлено макет сайту приймаючого 
міста (25 січня Донецьк представить концепцію приймаючого міста // 
Євро-2012 (http://2012ua.net). – 2011. – 10.01).

*** 
В Донецкой области к предстоящему чемпионату Европы по фут-

болу 2012 года намечено открыть 118 информационных пунктов для 
гостей чемпионата. Об этом сообщили в пресс-службе Донецкой 
областной госадминистрации. 

В сообщении отмечается, что уже разработан проект Концеп-
ции информационных пунктов, целью которого является создание 
комфортных условий пребывания гостей чемпионата на террито-
рии области; получение информации и услуг на языке, понятном для 
туриста, что создает для него комфорт и покажет гостеприимство.

В настоящее время уже готов предварительный проект 
дизайна информационных пунктов. Общее количество создания 
информационных пунктов запланировано в количестве 118 единиц, 
из них – 87 пунктов в Донецке, 31 пункт в Донецкой области. 

На данном этапе – производится расчет сметы по установле-
нию и наполнению информационных центров. В каждом инфор-
мационном центре предусмотрена работа волонтеров, заключили 
в ОГА (В Донецке откроют 118 информационных пунктов для 
гостей Евро-2012 // НОВОСТИ.dn.ua (http://novosti.dn.ua). – 
2011. – 11.01).

*** 
Будущие волонтеры футбольного первенства в Донецке могут усо-

вершенствовать свой английской в специально созданном языковом 
клубе «Спикинг Клаб Евро-2012».
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Как сообщили в Донецком горсовете, проект создан для нефор-
мального общения студентов на иностранном языке в идеологии 
«Волонтер для волонтера».

Организаторами клуба, выступают преподаватели кафедры 
иностранных языков и студенты старших курсов факультета 
иностранных языков Донецкого национального университета.

Как отметили в ДМР, в городе основной базой отбора волонте-
ров к Евро-2012 станут вузы города и области. Планируется вне-
дрить мероприятия «Спикинг клаб» в других вузах (Донецкие 
волонтеры усовершенствуют свой английский к Евро-2012 // КИД 
(http://zadonbass.org). – 2011. – 11.01).

Проблеми

Протягом 2010-го року львівські УБОЗівці викрили 25 злочинів 
зі збитками понад 1 млн грн, а також – 28 злочинів у сфері службо-
вої діяльності. Про це повідомляє ВЗГ ГУ МВСУ у Львівській області

Як зазначається у повідомленні, правоохоронці знешкодили зло-
чинну групу, до складу якої входили службовці Львівської місь-
кої ради. Діючи в інтересах однієї із приватних фірм, зловмисники 
вчинили розтрату бюджетних коштів, виділених на підготовку до 
«Євро-2012», у сумі понад 24 млн грн.

За цим фактом порушено кримінальну справу (Службовцям 
Львівської міськради інкримінують причетність до злочинної 
групи, яка розтратила понад 24 млн грн на Євро-2012 // ВГОЛОС 
(http://vgolos.com.ua). – 2011. – 5.01).
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